

江苏省哲学社会科学界联合会文件

苏社联发〔2020〕3号

关于做好疫情防控期间社科工作的通知

各设区市、县（市、区）社科联，高校社科联，全省性社科类社会组织：

随着春节假期结束，新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作面临“返城、返工、返学”高峰到来的关键时刻。为坚决打赢疫情防控战役，全省社科联系统和广大社科工作者要强化使命担当，严格执行疫情防控有关规定，科学有效发挥自身职责，扎实推进各项工作有序开展，为做好疫情防控工作贡献智慧和力量。

一、统一思想、提高认识。认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示和中央、省委通知精神，充分认识做好疫情防控工作的重要性紧迫性，切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署上来，在落实防控责任中增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。全省社科联系统、社科类社会组织中的基层党组织和党员干部要进一步强

化大局意识、担当精神，坚持以人民为中心，发挥示范表率作用，在执行各级党委政府防控管理规定、落实疫情防控工作责任上做到守土有责、守土担责、守土尽责。

二、加强自防、履职尽责。疫情防控是当前最重要的工作。全省社科联系统要全力以赴做好本部门本单位的疫情预防和控制工作，切实巩固群防群治抵御疫情的严密防线。广大社科工作者要主动学习防疫知识，增强防病意识，提高自我防护能力，带头不组织、不参与人员集聚性活动。要紧扣疫情防控实际谋划布置当前工作，各类工作会议、学术论坛、沙龙、研讨会、基层调研以及走访等人员集聚性活动一律暂停，必须开展的工作要注意方式方法，严守各项防控管理规定。

三、创新方法、科学推进。全省社科联系统要按照“外防输入、内防扩散”要求，在严格服从防控管理的同时，积极创新方式方法，有效利用信息化手段沟通、联系、推进工作。省社科联近期将通过网络下发 2020 年全省社科工作要点，全省社科联系统要对照工作要点，结合单位实际，重点抓好工作规划、项目谋划以及理论学习和研究等前期性工作，为疫情解除后全面推开各项工作打下良好基础。

四、强化引导、服务社会。疫情防控关乎每个人的生命健康，需要全社会共同努力。广大社科工作者要保持积极乐观心态，不造谣、不信谣、不传谣，主动辟谣，传播正能量、汇聚精气神，

营造温暖健康的舆论环境，进一步坚定全社会战胜疫情的信心决心。要有效利用各类网络化社科阵地平台，组织社科专家学者在疫情防控知识和防控要求普及上积极发声，在重大疫情防控治理体系构建研究上拿出成果，为做好疫情防控工作发挥哲学社会科学的重要作用。



江苏省哲学社会科学界联合会

2020年2月3日

